



# 马年春晚再传消息 王菲离婚后复出首秀? 崔健首登春晚 唱《一无所有》

**曹刘组合** 龙年,“大金子”搭档刘云天首次亮相央视春晚,以80后特有的幽默征服了全国观众。去年,二人再登蛇年春晚舞台。在春晚总导演换人后,曹云金又一次“杀了回来”,并顺利通过了冯导亲自坐镇的前几次审看。

**继续相“冯”** 从1986年至今,换了几任搭档,从说相声改为演小品,但央视春晚的舞台上总少不了冯巩。马年他回来了,虽然冯巩的搭档现在还不得而知,但那句“想死你们了”势必还会出现在春晚舞台上。

距离春节已不足一个月,6日,2014年春节联欢晚会举行语言类节目终审,冯小刚、赵本山、冯巩、曹云金相继现身,此前被传不上春晚的朱军也现身以行动辟谣。而备受争议的郭德纲尽管得到冯小刚的力挺,但已基本确定将无缘今年春晚舞台。终审过后,马年春晚的阵容基本定型,这群爷们很可能成为在大年夜为您拜年的人。

## 春晚语言类节目缩水至7个

语言类节目一向是最受观众欢迎的节目形态,2014年马年春晚,冯小刚担任总导演,赵本山担任副总导演及语言类节目导演,张国立、冯骥才、刘恒任艺术顾问。不少媒体猜测,由这几位善于讲故事的大腕儿坐镇春晚,语言类节目肯定量多质又高。不过,现实与理想总是有差距的。据透露,今年共有18个语言类节目参加审查,但整体质量一般。

据悉,最终马年春晚将有7个语言类节目亮相。值得一提的是,由蔡明、潘长江和华少等搭档的小品已经基本过审,其余6个过审语言类节目会是哪些?还要等今天上午春晚主创组开完会才能最终确定。

记者获悉,18日和19日导演组将进行上下半场的节目联排,20日将进行马年春晚的第一次带妆彩排,此后每隔一天彩排一次,直到28日结束。

## 朱军露脸,有望第18次主持

有些面孔对于央视春晚来说是必不可少的,比如赵本山、朱军。

在以前,朱军“下课”的传闻不断出现。的确,在此前的三次节目审看时,也没有发现他的身影。在马年春晚四审的现场,朱军终于现身,这也成为了他可能连续第18次主持春晚的信号。

朱军从1997年开始主持央视春晚,即将满50岁的他却被传要缺席马年春晚。前天,一份有模有样的主持人名单在网上曝光:董卿、毕福剑、李思思、尼格买提、张国立和徐帆的名字高高在上,却少了朱军这位春晚老将。

当天,朱军以主持人身份亮相。而上一次审看,则是由主持过9届春晚的董卿主持的。两位老搭档先后出现,相信大年夜的舞台上必定可以再看到他们的身影。



## 李玟领衔暖场 姚贝娜零点献唱

今年的马年春晚的开场风格也略有不同,改走起了温情路线。在开场歌曲之前,将特别播出一段视频短片,其中不乏明星大腕,也有普通老百姓的面孔,各自畅谈春晚与家的想法。随后,李玟将和沙宝亮一同唱起那首充满怀旧情绪的《想你的365天》,正式拉开春晚序幕。

日前,记者打探到,冯小刚正在极力邀请天后王菲再登马年春晚,离婚后的她极有可能将马年春晚作为今年复出的第一站。此外,春晚依然有不少大咖助阵,成龙将在舞台上秀功夫,那英、杨坤两位好声音的导师也将分别出现在春晚的舞台上。虽

然冯小刚也已经向王菲抛出了橄榄枝,不过按照目前的设计,那英并没有和王菲合作,而是独唱。而今年好声音里的姚贝娜,则将在零点时分献唱歌曲。

歌舞类节目中的另一位重磅人物,则是崔健。作为摇滚乐的代表,崔健的歌曲感动和影响许多人,这将是首次亮相春晚,目前崔健正在积极排练他的经典之作《一无所有》。而作为新生代摇滚乐代表的GALA乐队,在过去的2013年因为一首《追梦赤子心》作为快男主题曲,被许多人接受,也将出现在春晚的舞台。综合

郑州晚报 “讲文明·树新风”公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

龙凤呈祥 中华圆梦

中央文明办